
E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

1 1 Katalog  400001  85 kg
2 1 Konvektionsmantel kpl.  400002 -
3 1 Strahlungsblech hinten kpl.  400004 - 0.996
4 1 Strahlungsschutzblech unten kpl.  400003 - 1.349

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 157.53kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 25.10.2005 Dorner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. . .

. . . . G1 Zubehör
für Katalog

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 2
von  3

. . . .

- -. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: G1_ZUBEHOER  Zng.name: E_KATALOG_G1

Stand: 3.11.2005

 1 

 2 

 3 

 4 

X

DetailX
1:2

SK-Schraube M6x20
DIN933 bl.vz.
ArtNr: 718089-91

Federring f.M6
Din 127 sw.vz.
ArtNr: 718130-92

G1 Fuß
ArtNr: 716059



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

1 1 Dichtung fl. 8x2x360  710096 Tex. G. D. -
2 1 Dichtung fl. 8x2x720  710096 Tex. G. D. -
3 20 Federring M6  718130-92 HV420-520 0.00
4 4 G1 Fuß  716059 GG 20 1.06
5 3 G1 Haken  716267-91 St 360 0.02
6 1 G1 KOCHPLATTE KPL.  716085 GG 20 2.6
7 1 G1 ROHRSTUTZEN  716107 GG 20 0.93
8 1 G1 Schanierbolzen  716284-91 St 360 0.06
9 3 Scheibe o.F. f.M6  718065-91 Stahl 0.00

10 3 SK-Mutter M6  718076-91 8 0.00
11 16 SK-Schraube M6x20  718089-91 8.8 0.01
12 4 SK-Schraube M8x30  718097-92 8.8 0.02

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff [kg]
Masse

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO
2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A3

Werkstoff: Gew.:  85 kg[.2]kg
. . . .  Datum   Name Oberfläche: lackiert. . . . Bear. 270499 Lechner
. . . . Gepr. . .

Benennung:
. . . . Freig.
. . . . Katalog

G1AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index:

Blatt 4
von  10400001 aa SK-Mutter + Scheibe --> M6 03.03.2011 Mayr 

Index    Änderung  Datum Name Modelname: GUSSOFEN1  Zng.name: E_G1_EXPL_ZNG

 1 

 2 

 4 

 5 

 6 

 7  8 

 11 

 12 

 9 

 10 

 3 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

1 1 Dichtung d10x1050  710319 Tex. G. D. 0.08
2 1 Dichtung fl. 8x2x400  710096 Tex. G. D. -
3 1 Distanz 8.5x10x22  716037-96 St 360 0.00
4 1 G1 Druckfeder d14x1.6x24  718029 Edelstahl Rostfrei 0.00
5 1 G1 Glas  716063 Neoceram 0.23
6 1 G1 Schieber  716131 GG 20 0.28
7 1 G1 Schieberabdeckung  716134 GG20 1.75
8 1 G1 Tuer  716167 GG 20 4.26
9 1 G1 Verschlussblech  716224-91 St 360 0.02

10 1 Griff kpl.  716222 - 0.8
11 1 ISK Senk. M5x40  718133-91 10.9 0.01
12 1 Kugel D35  718052 1.4301 0.17
13 1 Kugel Dm18  718051 1.4301 0.02
14 1 Scheibe o.F. f.M10  718208 Messing 0.00
15 4 SK-Schraube M6x16  718085-92 8.8 0.01
16 1 Spannstift Ø4x12  718198 1.0038 0.00
17 1 TEXTILGLASDICHTUNG 8x2x81  710096 Tex. G. D. -

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff [kg]
Masse

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO
2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: 6.84kg
. . . .  Datum   Name Oberfläche: -. . . . Bear. 24.04.1999 Lechner
. . . . Gepr. . .

Benennung:
. . . . Freig. . .
. . . . Tür kpl.

G1
. . . . AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

400001 -. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: G1_TUER_KPL1  Zng.name: M_400001

 1 

 2 

 3 

 4  5 

 6 

 7 

 8 

 9 

 10 

 12  13 

 14 

 11 

 15 

 17 

 16 

3D-Ansicht

1:5



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

25
7.

5
25

8.
2

1 2 G1 Konv. Mantel seitl.  716087 GG 20 6.607
2 8 G1 Halteblech  716250-92 St 360 0.029
3 16 ISK-Schraube m.nied.Kopf M6x10  714112-92 BN1206 sw.vz 0.003
4 8 Zylinderschraube M6x25  718047-92 DIN 912 sw.vz. 0.009

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A3

Werkstoff: - Gew.: [.2]kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 130499 Krenn

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. . .

. . . . Konvektionsmantel kpl.
G1

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

400002 aa Schrauben ausgetauscht 20.10.2008 Osta.

Index    Änderung  Datum Name Modelname: KONV_MANTEL_SEITL_KPL  Zng.name: M_400002

 1 

DetailX

 2  4 

DetailX
1:2

 3 



E

D

C

B

A

87654321

A

B

C

D

E

F

1 2 3 4

1 1 G1 Abdeckplatte ob 716210 Vermiculite 0.692
2 1 G1 FR-UMLENKPLATTE 716054 GG 20 4.022
3 1 G1 Seitenteil hi. li. 716211 Keramott 2.906
4 1 G1 Boden 716213 Keramott 3.139
5 1 G1 Seitenteil vo. li. 716215 Keramott 2.510
6 1 G1 Holzfaenger 716249 Keramott 1.343
7 1 G1 Rueckwand 716214 Keramott 3.142
8 1 G1 Seitenteil hi. re. 716248 Keramott 2.906
9 1 G1 Seitenteil vo. re. 716247 Keramott 2.510

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnummer

Artikelnummer
Werkstoff

Masse
[kg]

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:1 Format: DIN A3

Werkstoff: Gew.:  85 kg[.2]kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: lackiert

. . . . Bear. 270499 Lechner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig.

. . . . -
G1AUSTROFLAMM GmbH

Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach Zeichnungsnummer: Index:

Blatt 7
von  10***

Index    Änderung  Datum Name Modelname: OHNE_KONVEKTION  Zng.name: E_G1_EXPL_ZNG

1
1

4
1

2
1

6
1

7
1

3
1

8
1

5
1

9
1



E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

Schutzvermerk nach DIN 34 beachten
Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser

Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts
sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich

zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 3:10 Format: DIN A4

Werkstoff: - Gew.: 1.35kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 31.10.2005 Dorner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. . .

. . . . Strahlungsschutzblech unten kpl.
G1

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

400003 -. . . .

Index    Änderung  Datum Name Modelname: G1_STRAHLUNGSBLECH_UNTEN  Zng.name: M_400003

1 1 G1 Strahlungsschutzblech-unten  716162-91 St 360 f.vz 1.343
2 1 Montageanleitung  970018 - 0.000
3 1 Verpackung  970011 - 0.000
4 1 Zylinderschraube M6x12  718146-91 DIN 912 bl.vz. 0.044

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]

 1 

 4 



E

D

C

B

AA

B

C

D

E

1 2 3 4

1 4 Distanz 8.5x10x32  716268-91 St 360 0.005
2 1 G1 Strahlungsschutz hinten  716086-94 St360 f.vz 0.917
3 1 Inbusschluessel SW3  718225-91 bl.vz. 0.000
4 1 Inbusschluessel SW5 lang  718226-91 bl.vz. 0.000
5 1 Montageanleitung  970018 - 0.000
6 1 Verpackung  970011 - 0.000
7 4 Zylinderschraube M6x50  718559-91 DIN 912 bl.vz. 0.014

Pos. Stk. Bennenung
Zeichnungsnr.

Artikelnr. Werkstoff
Masse

[kg]
Schutzvermerk nach DIN 34 beachten

Weitergabe sowie Vervielfältigung dieser
Unterlage, Verwertungund Mitteilung ihres Inhalts

sind nicht gestattet,soweit nicht ausdrücklich
zugestanden. Mit der Entgegennahme wird bei 
Zuwiderhandlung der Schadenersatz anerkannt.

Allgemeintol.
DIN ISO

2768-m-S

Werkstück
-kanten

DIN 6784

Maßstab: 1:5 Format: DIN A4

Werkstoff: - Gew.: 1.00kg

. . . .  Datum   Name
Oberfläche: -

. . . . Bear. 31.10.2005 Dorner

. . . . Gepr. . .
Benennung:

. . . . Freig. . .

. . . . Strahlungsblech hinten kpl.
G1

. . . . AUSTROFLAMM GmbH
Austroflamm-Platz 1
A-4631 Krenglbach

. . . .

. . . . Zeichnungsnummer: Index:
Blatt 1
von  1

. . . .

400004 aa Artikelnummern 23.03.2007 Ristovski

Index    Änderung  Datum Name Modelname: G1_SRAHLUNGSSCHUTZ_KPL  Zng.name: M_400004

 1 

 2 

 7 


	Tabelle1
	Tabelle1
	Tabelle1
	Tabelle1
	Tabelle1
	Tabelle1
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten
	Blatt 4
	Ansichten
	new_view_34



	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten
	Ansichten







	Blatt 1
	Ansichten
	3DANSICHT
	new_view_6



